
Referat af generalforsamlingen torsdag den 20. april 2023, klokken 19:00 

Generalforsamlingen afholdes på Sydkystens Privatskole, Parkvej 3, 2680 Solrød Strand, med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslår Thomas Bøgelund. Thomas Bøgelund blev valgt som dirigent. 
 
Dirigenten informerer om, at der er 33 stemmeberettigede og indkaldelsen er udsendt rettidigt. 
 

2. Tilsynsførendes rapport aflægges 
Beretningen er i skoleders beretning, da tilsynsførende ikke er til stede. 

 

3. Bestyrelsen og skoleleder aflægger beretning 

Sydkystens Privatskole er blevet en skole, hvor folk skriver deres børn op så snart barnet er født. 

19 preschool elever er startet primo april 2023. 

Venskabsklasserne fungerer godt på tværs af klasserne. 

Skolen har genoprettet oplevelseskanon. 

Der vil fra næste skoleår være overnatning for 1.,3, og 5. Derudover skal 7. klasse på lejrskole i Danmark og 9. klasse en tur 
til udlandet. 

Elevtrivselsmåling giver et billede af, at eleverne har det godt. 

9. klasserne har sidste skoledag 17. maj og dimission 21. juni. 

8. klasse skal for første gang nogensinde op til afgangsprøve i billedkunst. 

Vi sagde sidste skoleår farvel til Inge Ambus, som gik på pension. 

Vi sagde goddag til Sebastian i SFO’ en i det nye skoleår, som nu er på barsel. 

Vi stoppede samarbejdet med Trine i efteråret og har sagt velkommen til Marit her i foråret. 

Vores pedel Martin er stoppet. En ny er ansat, som starter 1. maj. 

Tilsynsførende siger, der er utrolig rar stemning på lærerværelset og en rar atmosfære i frikvartererne. De synes eleverne 
modtager en varieret og god undervisning. Der er en god arbejdsmoral og det faglige niveau bærer præg af motiverede 
elever og dygtige lærere. 

Hallen er endelig blevet færdig.  

Den nye pedel vil male lokalerne i den gamle bygning. 

Samarbejdet med nuværende rengøringsleverandør er opsagt. En ny leverandør starter 1. maj 2023. 

Garderoberne i indskolingen skal tømmes fredag 28. april 2023, da der skal laves hovedrengøring på hele skolen. 

Multilokalet skal overgå til personalerum i det nye skoleår. 

Man er altid velkommen til at skrive til René, hvis der er noget man vil spørge om. 

Husk at tjekke intra i forbindelse med beskeder, ugeplaner og lignende. 

Nogle forældre vælger stadig at sætte deres børn af på skolens grund. Der sættes nu kegler op, for at undgå dette. 

Tak til forældrene for at bakke op ved vores arrangementer og tak til trivselsforældrene, som står for disse. 

Det er i dette skoleår ikke lykkedes at få lavet en aftale med Solrød Musikskole. Aftalen er kommet i stand for næste skoleår. 

Juleafslutning afholdes muligvis i hallen til jul 2023. 



Der afholdes udskolingsfest for 7., 8. og 9. klasse næste skoleår. 

Alle klasser får en lektion om ugen med fokus på trivsel. 

Der er møde med elevrådet i morgen, hvor der efterfølgende skal købes ind til nogle ting, eleverne kan bruge i 
frikvartererne. 

Der er indkøbt computere til 0.-2. klasse, der kan bruges af lærerne sammen med eleverne i skoletiden. 

René takkede for samarbejdet med bestyrelsen det seneste år. 

Bestyrelsen: 

Hallen har taget meget tid i bestyrelsesarbejdet. Den blev heldigvis færdig i marts 2023. Den bliver lejet ud til Solrød 
Kommune, når skolen er lukket. 

Der mangler stadig nogle facadeplader for enden af hallen, som er i rest lige nu. Der er indkøbt en masse udstyr som er 
indkøbt i samarbejde med idrætslærerne. 

Der ønskes at lave en helhedsplan for udeområder samt renovering af udskoling og administrationen.  

Skolens økonomi er stadig sund. 

Formanden takkede bestyrelsen og René for godt samarbejde og takkede lærerne for deres gode arbejde. 

 

 

4. Bestyrelsen forelægger det reviderede regnskab til orientering 

Næstformand Johnny gennemgik det reviderede regnskab.  

Skolen har en sund økonomi og en positiv omsætning. Vores omkostninger er steget, da der er brugt en del penge i år på 
blandt andet ejendomsdrift og personaleudskiftning. 

Vi har et stort underskud i år. 

Anlægsaktiverne er steget, da de er bygget for 7,5 millioner.  

Spørgsmål: Administrationsomkostninger er steget?  

Svar: Der er brugt IT support, da lærernes computers sikkerhed skulle opgraderes. 

 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
Kenneth og Sanne er på valg.  
Sanne genopstiller ikke i bestyrelsen. Kenneth genopstiller 
 
Kenneth, Kandidat 1 
Simon, kandidat 2 
Morten, kandidat 3 
 
Der ønskes skriftlig afstemning. 
 
Morten: 22 
Kenneth: 21 
Simon:19 
 

6. Valg af suppleanter 

         Henrik Lundberg (genopstiller ikke) 



 

 

Der ønskes skriftlig afstemning 
 

Simon kandidat 1: 15 stemmer 

Thomas kandidat 2: 15 stemmer 

Jimmy kandidat 3: 11 stemmer 

Nathalie kandidat 4: 18 stemmer 

 

Stemmelighed ved Simon og Thomas.  

Der stemmes ved håndsoprækning  

 

Simon 16  

Thomas 15 

 

Nathalie og Simon er valgt til suppleanter. 

   

 

 

7. Indkomne forslag  
 
Ingen 
 

8. Eventuelt 

Forælder: Det kunne være rart hvis bestyrelsen var mere synlig på Intra eller hjemmesiden. 

 

Forælder: Er det muligt at ansætte nogle flere i SFO’en?  

Svar: Det er et spørgsmål om økonomi. 

Kunne man sætte prisen op eller sende et spørgeskema ud omkring en evt. hævning af prisen? 

Svar: Den seneste undersøgelse viser ikke at forældrene var villige til at betale mere i SFO. 

 

Der ønskes at referat af Generalforsamlingen lægges på hjemmesiden. 

Spørgsmål: Kunne man informere om muligheden for indkomne forslag inden deadline med en reminder? 

Svar: Nej, det må folk selv være voksne nok til at huske på. 

 

De seneste vedtægter lægges op på hjemmesiden. 



Badning efter idræt? Der kommer nærmere info efter førstkommende bestyrelsesmøde. 

René takkede Sanne for det gode samarbejde og for hendes fantastiske indsats. 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 


